



FIRST PACIFIC COMPANY LIMITED

第一太平有限公司

(根據百慕達法例註冊成立之有限公司)

網址：www.firstpacific.com

(股份代號：00142)

負責任投資政策

第一太平有限公司(「第一太平」)或(「本公司」)明白我們對環境以及整體社會的影響。我們視其為責任及機遇。我們的團隊以及第一太平集團各公司(列於附表1)承諾為股東、僱員以及我們營運業務的更廣大社會作出積極及有價值的貢獻。

我們承諾推廣良好的環境、社會及管治原則，我們認同對社會作出有利貢獻及擁有可持續發展業務模式的企業，將可創造長遠價值。我們的負責任投資政策反映我們對環境、社會及管治高標準的承諾。此政策的目的為在核心的投資營運業務及決策過程中維持妥善的環境、社會及管治管理。

第一太平明白越來越多研究提供令人信服的證據，表示若干環境、社會及管治因素將可能對全球經濟(例如氣候變化)及個別企業的業績產生影響。

從投資策略的角度看，第一太平視環境、社會及管治因素的潛在風險為可以並應受管理，以及可能提供更佳表現的潛在投資機會。我們相信將重大的環境、社會及管治因素納入投資研究中，有可能增加回報，並降低旗下投資表現的風險及波動性。

環境、社會及管治原則

環境

我們尋求儘量在環境方面作妥善管理，鼓勵環保意識，以及促進過渡可持續的發展。我們提倡可持續發展業務的主張，如減少廢物措施或投資於可再生能源。

社會

就我們的投資承擔社會責任為第一太平的目標。我們依循適用的國家及國際勞工法規，並致力在整體價值鏈中確保公平及適當的勞工條件。第一太平在各營運公司努力

推行高水平的健康與安全標準，並在各項業務營運範疇促進平等權利及多元性。我們透過促進可持續及有利潤的增長，為我們業務營運所在社區的發展作出貢獻。

管治

第一太平明白良好企業管治在業務中的重要性。我們會在所有業務活動中展示誠實、行事持正及尊重。我們依循相關的當地及國際協議及法律。我們建立管治結構模式，並在旗下所有營運公司中實施。

透過實施一系列政策，包括環境、社會及管治、行為守則、反賄賂及貪污以及舉報，我們的目標是規劃及減輕內部管治風險。我們尋求承諾在各營運公司維持高透明度，以確保高標準的商業道德。

應用

根據聯合國的六項責任投資原則，第一太平承諾將環境、社會及管治納入投資分析、決策過程，以及營運公司的政策及業務實踐當中。作為此承諾的一部份，第一太平會評估環境、社會及管治表現以減輕風險，並找出能夠創造價值的機遇。在進行任何收購前會進行評估以確定目標投資符合第一太平的環境、社會及管治政策。

篩選

第一太平會進行盡職審查前的篩選，若某項投資目前或可能將來有大部份收入產生自除去行業或產品（列於附表 2），該投資則不會被考慮。若某公司在營運或財務上與相關制裁名單上所登記的國家、公司或個人有連繫，第一太平將不會投資於有關公司。

盡職審查

第一太平會進行全面的環境、社會及管治盡職審查，以釐定此等目標業務的可持續發展議案。環境、社會及管治盡職審查會考慮該業務活動的整體價值鏈。我們透過此過程識別環境、社會及管治方面的主要風險及機會，而我們亦會評估可被投資的營運公司如何管理此等風險及機會。作為新收購時盡職調查過程的一部份，第一太平確保員工受到合法待遇，並高度重視勞工標準，被視為增加收入的重要因素。

報告

第一太平每年為股東提供一份環境、社會及管治報告，為環境足跡、管治風險、聲譽風險以及環境、社會及管治表現的其他方面提供透明度，報告亦會追蹤公司特定目標的進展情況，如溫室氣體減排。報告由第一太平管理層與第三方環境、社會及管治專家共同編製。我們認為此報告，以及編製報告的過程，為設定目標，以及在達成目標方面的進展的幫助很大。此報告尋求符合及遵守若干國際公認的報告框架，例如 GRI。

聯合國的責任投資原則、全球契約及國際勞工組織公約

第一太平的負責任投資政策符合有關負責任投資做法及業務營運的國際公認標準。更具體而言，第一太平已在其業務實踐中實施聯合國的六項責任投資原則，並確保營運公司依循及遵從聯合國《全球契約》、聯合國《世界人權宣言》及國際勞工組織八項基本公約的原則。隨著公司可持續發展報告採用 GRI 通用標準，第一太平進一步遵守國際標準。附件 3 列出第一太平正式遵守的標準。

附表 1：第一太平集團公司

第一太平有限公司

PT Indofood Sukses Makmur Tbk

PLDT, Inc.

Metro Pacific Investments Corporation

Philex Mining Corporation

PXP Energy Corporation

PacificLight Power Pte. Ltd.

Roxas Holdings, Inc.

附表 2：除去行業及產品

第一太平將不會投資於從事以下任何業務活動的公司：

- a) 生產、買賣及／或分銷集束炸彈；
- b) 生產、買賣及／或分銷煙草；
- c) 賣淫或介紹妓女的活動；
- d) 生產、分銷或銷售色情產品；
- e) 製造或推銷賭場或其他賭博活動。

附表 3：負責任投資實踐和業務營運標準

第一太平遵守以下規定：

- a) [聯合國全球契約十項原則](#)
- b) [國際勞工組織八項基本公約](#)
- c) [聯合國負責任投資原則](#)
- d) [世界人權宣言](#)
- e) [國際勞工組織關於工作中基本原則和權利的宣言](#)
- f) [里約環境與發展宣言](#)
- g) [聯合國反腐敗公約](#)
- h) [聯合國工商業與人權指導原則](#)
- i) [經合組織跨國企業指南](#)
- j) [經合組織負責任商業行為盡職調查指南](#)

日期: 2023 年 8 月 24 日